

Pentru intensificarea muncii politico-ideologice în organizația de bază

În întreg Partidul nostru cresc eforturile pentru lichidarea rămășițelor în urmă în domeniul ridicării nivelului politic și ideologic al membrilor de partid...

La aceasta a contribuit dezvoltarea rețelei învățământului de partid, crearea unor forme potrivite pentru cuprinderea tuturor membrilor de partid...

Dar fiecare comunist trebuie să fie un luptător de avangardă, un conducător politic de masă. Acest rol cere membrului de partid să fie în stare să judece just evenimentele...

De aceea Hotărârea Plenei a V-a a Comitetului Central al Partidului nostru a arătat că trebuie îmbunătățită în mod temeinic calitatea propagandei de partid...

Numeroase organizații de bază din întreprinderi și instituții acordă atenția cuvenită învățământului de partid...

Dimpotriva, subaprecierea și neglijarea ridicării nivelului politic și ideologic al membrilor de partid...

Organizațiile de bază trebuie să controleze direct, sistematic și temeinic felul în care se desfășoară studiul individual...

Organizațiile de partid și comitetele de sector trebuie să intensifice activitatea în domeniul pregătirii...

Punând pe temă muncă de ridicare a nivelului politic și ideologic al organizațiilor de bază...



SERIA III ANUL XIX Nr. 1706 4 PAGINI 4 LEI Miercuri 12 Aprilie 1950

În cinstea zilei de 1 Mai

Nicio întreprindere în afara întrecerii socialiste!

Muncitorii și tehnicienii din fabrici și uzine își intensifică eforturile în întrecerea socialistă pentru realizarea și depășirea Planului de Stat...

Minerii dela Combinatul Baia-Mare își sporesc eforturile în întrecerea socialistă

BAIA-MARE, 10. (prin telefon, dela trimitși noștri). Minerii dela exploatarea Herja din Combinatul Baia-Mare au obținut un nou și însemnat succes în întrecerea socialistă...

În această zi, minerii din cele două echipe au lansat un apel către toți minerii din Combinatul Baia-Mare, în care, între altele, se spune: În întrecerea socialistă...

Deasemenea, echipa lui Horvath Ludovic, lucrând la înaintări a săpat 0,90 metri cubi peste program...

Angajamente concrete la noile uzine textile „Moldova”-Botoșani

BOTOSANI (prin telefon dela coresp. nostru). La uzinele textile „Moldova”-Botoșani — una din uzinele construite în cadrul primului nostru Plan de Stat — chemarea la întrecere lansată de muncitorii și tehnicienii petroliferi dela Ochiriu a avut un larg răspuns...

Peste 5000 muncitori și tehnicieni dela Combinatul siderurgic Hunedoara în întrecere

HUNEDOARA (prin telefon dela coresp. nostru). Numeroase echipe de lămâri dela Combinatul siderurgic Hunedoara avântate în întrecerea socialistă în cinstea zilei de 1 Mai își depășesc zilnic programul de producție...

Lupta pentru calitatea produselor

Cinci brigăzi de calitate la uzinele „Vulcan” La uzinele „Vulcan”, lupta pentru îmbunătățirea calității produselor figurează ca un punct însemnat în întrecerea socialistă...

Produse de cea mai bună calitate! În urma articolului apărut în „Scântea”, în legătură cu problema calității produselor, organizația de partid dela cooperativa „Mondiala” din Satu Mare a îndrumat comitetul sindical să organizeze o consfătuire de producție...

Atitudinea nepăsătoare față de sarcina ridicării nivelului politic și ideologic, munca superficială, goana după „cifre statistice” goale trebuie să devină fapte condamnate de membrii de partid...

Organizațiile de partid și comitetele de sector trebuie să intensifice activitatea în domeniul pregătirii...

Punând pe temă muncă de ridicare a nivelului politic și ideologic al organizațiilor de bază...

Actualități din U. R. S. S.

În întâmpinarea zilei de 1 Mai

Cu o deosebită însuflețire se desfășoară acum în U.R.S.S. întrecerea socialistă cu care oamenii sovietici întâmpină ziua de 1 Mai, marea sărbătoare a clasei muncitoare...

Sezonul sportiv 1950

În vara aceasta vor avea loc în întreaga Uniune Sovietică numeroase competiții sportive, spartakiade organizate pentru școlari și ucenicii școlilor de meserii...

De pe frontul însămânțărilor de primăvară

Grâu de 30 de centimetri înălțime

CARACAL (dela corespondentul nostru). În vara aceasta vor avea loc în întreaga Uniune Sovietică numeroase competiții sportive...

Floarea Chivu cultivă anul acesta de două ori mai mult bumbac

(Dela R. Mitrică, coresp.) Zi de zi tot mai mulți țărani muncitori, cultivatori de bumbac, din satele județului Teleorman...

Țăranii muncitori se într'ajutărează

BARLAD (dela corespondentul nostru). — În comuna Brădești, județul Tutova însămânțările merg bine. Țăranii muncitori se ajută între ei pentru îndeplinirea...

Judecarea unor chiaburi ucigași

IASI, 10 (Agerpres). — La Curtea Iași, Tribunalul Militar local a început judecarea procesului intentat chiaburilor Vasile Istov, Ion Istov, Gheorghe Andreescu și Constantin Istov...

Crosul de mase „Să întâmpinăm 1 Mai”



În întreaga țară, continuă să se desfășoare concursurile din prima etapă a crosului de mase, organizat în întâmpinarea zilei de 1 Mai, ziua solidarității internaționale a celor ce muncesc. Pentru toate colectivele noastre sportive, crosul „Să întâmpinăm 1 Mai” constituie acum punctul principal al activității și de aceea ele își sporesc eforturile în munca de pregătire și de organizare a întrecerilor locale...

Ziua internațională a foștilor deținuți și internați politici antifasciști

La 11 Aprilie 1945, Armatele Sovietice intrau în Buchenwald, salvând pe supraviețuitorii acestui vast abator al morții...

au rămas credincioși preteniei cu Uniunea Sovietică, eliberatoarea Iugoslaviei, și s-au ridicat la luptă împotriva dictaturii fasciste a lui Tito...

Tot mai mult își amintesc popoarele lumii cuvintele marelui Stalin din timpul Marșului Războiului pentru Apărarea Patriei...

PE DRUMUL SANGEROS AL LUI HITLER ȘI GOERING

La New York dr. Pauling, chimist de frunte, declară că: „40 de super-bombe sunt suficiente pentru a distruge un miliard de oameni”...

800 MILIOANE DE LUPĂTORI PENTRU PACE

Forțe uriașe se ridică în întreaga lume la luptă organizată pentru apărarea păcii, printre care 800 milioane de oameni organizați în state...

În această zi, milioanele de luptători antifasciști din lumea întreagă își îndreaptă privirile pline de încredere și dragoste către Uniunea Sovietică...

SCRISORI CĂTRE SCÂNTEIA

„Duel între birocraci”

Tovarăși, După ce am citit în „Scân-teia” articolul despre cele 13 referate...

continuuare înferează purtare birocratică a lui Păruu, pe două pagini, iar la sfârșit se simte obligat să adauge într-un post-scriptum: „Să nu considerați că prezenta ar avea un caracter birocratic...”



15-16 APRILIE 1950 Cursa Șanteii BUCUREȘTI-BRASOV-BUCUREȘTI

Borbely Arpad funcționar

În atenția cercurilor de politică curentă... Cercurile de politică curentă vor prelua data 15-30 Aprilie a.c. următoarele probleme:

Muncitoarele dela Tesătura-Iași lucrează la mai multe războaie

(Dela Gh. Avram, corepon-dent). Pentru a întâmpina marea zi de 1 Mai, cu noi realizări în producție, muncitoarele dela fabrica Tesătura-Iași au hotărât să lucreze la mai multe mașini...

Urmasii lui Tito, principala unealta a atăta-torilor la război, cel mai odios agent al imperialismului anglo-american...

Tatiana, Hristea Agapia, Steleroenco Agapia și Nistor Elena dela patru la cinci războaie. Alte muncitoare care lucrează la două sau trei războaie au cerut și ele să lucreze la mai multe mașini...

Încă 170 știutori de carte în comuna Vânători-Neamț

P-NEAMT (dela coresp. no-stru). — Munca de alfabetizare a dat rezultate bune în comuna Vânători din județul Neamț...

198 țărani muncitori, 170 au fost declarați promovabili. În cursul lunii Aprilie ur-meză s'a dea examen și muncitorii forestieri...

SPORT Manifestațiile sportive desfășurate Duminică și Luni

Într-un cadru sărbătoresc, s'a desfășurat Duminică dimineața pe arena Centrului de Antrenament Nr. 2 al Comitetului pentru Cultură Fizică și Sport...

Incheiat cu un categoric succes tehnic. Animații de voință de a înregistra noi recorduri naționale la probele de viteză...

13.600 de cărți repartizate căminelor culturale din județul Braila. Comitetul Așezămintelor Culturale a repartizat și el județului Braila 48 de noi biblioteci...

RADIO — Miercuri 12 Aprilie 1950

RADIO ROMANIA și RADIO BUCUREȘTI I: 6.10 Radio Jurnal, 6.45: Din cântecul oamenilor muncii din diferite ramuri de producție...

Emisiunile postului de radio Moscova în limba română

Postul de radio Moscova emite zilnic în limba română după următorul program: Orele 12,30-12,45 pe lungimile de undă scurte de: 31,06 m.; 30,90 m.; 25,21 m. și 19,53 m.

PE DRUMUL BELȘUGULUI

ASPECTE DIN VIAȚA GOSPODĂRII AGRICOLE COLECTIVE „11 Iunie 1948” PECHEA-COVURLUI

Acum vreo săptămână, Filimon Iordache a primit o scrisoare. A deschis bineșoricul mare cu pece roșie și a citit: „...vi se aduce la cunoștință că ați fost coplezit membru în Comitetul permanent pentru apărarea păcii din R.P.R.”...

trebuie să umble cineva pe urmele lor ca să le strângă. Păi asta nu-i treabă tovarășilor! Dece să pierdem vremea de pomană adunând după dânșii? Fiecare-i dator să-și strângă uneltele după ce-a terminat de lucru și să le ducă de unde le-a luat!

— Vezi bine — zice Dumitru Vătămănu — una, ca asta nu se putea face în trecut. Aveam o bucăciță de pământ pentru toate legumele. Cum să tragi cu plugul? Da' aici la colectiv e loc deajuns.

COLECTIVISTIȘI ȘI SPUN CUVANTUL CU TĂRIE

Dar pe membrii gospodăriei nu-i frământă doar problemele câmpului. Ia! Ion Năstase s'a arătat nemulțumit de felul în care lucrează câțiva îngrijitorii dela grădurile colectivelor.

AI SĂ CREȘTI FERICITĂ ILINCA!

„Are 55 de ani Maria Lupu și lucrează la rând cu nevestele thnere. Lucrează zdăvăn, cu toată inima. Decât ca acu-i tare mănânat: — Măi ce draci de copii! Cine mi-a luat sapa de m'a oprit din lucrat? Dece vrei voi să mă faceți ca să stau degeaba hai? Adă încoa sapa măi ghiuțele și nu te măi hlizi către mine!

SĂ MUNCIM TOT MAI BINE ȘI CU DRAGOSTE

S'a ridicat Vasile Oană, dintr'una din băncile aflate mai către fund, și cuvintele lui au răsunat răpăcat în sala căminului cultural. E un bărbat voinic, cu chipul smead și cu ochi luminoși.

HOTĂRIILE ADUNĂRII ȘI PREFAC ÎN FAPTE

Oare în ce fel prind viața hotărârile adunării generale? Să ieșim la câmp în dimineața următoare și să urmărim o bucată de vreme semănatul cartofilor.

— Ai să crești Ilincuță, n'avea griji! — o încredințează tovarășul Vanghele. Adie o brăe încropită dispnre Rășnit. Leagăna crengile gorile ale pomilor, se ia pe prin părul aurii al pomilor, mângâie fețele are ale oamenilor, cu o înținare călduță ca prevea unor mari bucurii.

Controlul îndeplinirii hotaririlor la Comitetul Provizoriu al judetului Constantza

Comitetul Provizoriu al judetului Constantza, desi a obtinut dela instalarea sa insemnate rezultate si depune eforturi serioase in muncă...

Controlul îndeplinirii hotaririlor la Comitetul Provizoriu al judetului Constantza... Controlul îndeplinirii hotaririlor la Comitetul Provizoriu al judetului Constantza...

Subpreședintele Comitetului Provizoriu al judetului Constantza...

Pe șantierul Canalului Dunăre-Marea Neagră Mai multă grijă pentru școlile de calificare!

CANALUL DUNĂRE-MAREA NEAGRĂ (dela corespondenții noștri). Încă de la începutul funcționării lor, în școlile de calificare...

„Constituția noastră stă mărturie a egalității în drepturi și frăției oamenilor muncii din țara noastră fără deosebire de naționalitate”

Mi-aduc aminte de greutățile prin care am trecut ca să învăț o meserie, lucrând ca ucenic în diferite întreprinderi metalurgice... Mare mi-a fost bucuria când am fost decorat cu „Ordinul Muncii”...

Aviația în slujba apărării sănătății oamenilor muncii

IASI, 7 (Agerpres). - Aviația sanitară își depune o activitate rodnică în cadrul secțiilor sanitare a Comitetului Provizoriu județean...

A început plutăritul

Apele Bistriței au început să crească. A venit vremea plutăritului. La Soci și la Pârâul Corției...

Ziua Internațională a F. I. A. P. P.-ului

Cu prilejul Zilei Internaționale a F. I. A. P. P.-ului, Marți 11 Aprilie, ora 17.30, va avea loc în sala „Patria”...

TELEGRAME EXTERNE Prevederile pe anul 1950 ale planului stalinist de transformare a naturii

MOSCOVA 9 (Agerpres). - TASS transmite: In cadrul plenarei Consiliului central al sindicatului muncitorilor forestieri...

Oamenii muncii din Italia își strâng rândurile în jurul Partidului Comunist

ROMA, 9 (Agerpres). - Ziarul UNITA publică date în legătură cu inserarea de numeroși membri în Partidul Comunist Italian...

Provocările monarho-fasciștilor greci la granița R. P. Bulgaria

SOFIA, 8 (Agerpres). - Agenția Telegrafică Bulgară transmite: În legătură cu provocările monarho-fasciștilor greci...

Incă o infamă înscenare judiciară împotriva unor luptători democrați în Statele Unite

NEW YORK 8 (Agerpres). - TASS transmite: Tribunalul din San Francisco a pronunțat verdictul în procesul președintelui sindicatului docherilor...

PE SCURT

- După cum anunță ministerul muncii al Statelor Unite, în cursul anului 1949 au avut loc în Statele Unite 3600 de greve... Conferința dela Bath a Uniunii naționale a zărilor din Anglia a hotărât să se opună politicilor de înghețare a salariilor...

Lupta partidelor comuniste împotriva ideologiei burgheze

Între ideologia burgheză și ideologia proletariată este o prăpastie de necrețut. Ideologia burgheză este ideologia violentă, a opresiunii și a exploatații. Ideologia proletară este ideologia eliberării oamenilor muncii de exploatare...

